

Устюгов пропустил гонку преследования в финале Кубка России, так как улетел на Югорский марафон

Лыжник Сергей Устюгов примет участие в Югорском марафоне.

Сегодня в финале Кубка России в Кировске прошла классическая гонка преследования.

- Устюгов числился в стартовом протоколе, но не стартовал. В чем причина?

- Его пригласили на Югорский марафон, который пройдет в субботу-воскресенье, он отправился туда из Кировска. Он примет участие в Югорском марафоне, домашний марафон, - сказал главный тренер сборной ХМАО Сергей Турышев.

Югорский лыжный марафон пройдет 5 и 6 апреля в Ханты-Мансийске.